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 R E S O L U C I Ó

Vista l’acta núm. 2022/570 de la Policia Local de data 3 de setembre de 2022, que va 
donar lloc a l’expedient sancionador amb núm. 2022/4985/109, incoat al Sr. 

, per Resolució d’Alcaldia de data 21 d’abril de 2022.

Atès que en l’esmentat decret es nomena instructor i secretària de l’expedient, i que 
intentada la notificació del mateix en dues ocasions consecutives no va ser possible, 
pel que es va publicar al BOE núm. 38 de data 14 de febrer de 2023.

Atès que en l’esmentat decret es comunicava a l’interessat que, havent transcorregut 
el termini per efectuar el pagament, presentat al·legacions, i/o proposades proves, es 
consideraria el contingut de dita notificació com a Proposta de Resolució.

Atès que així mateix es va informar a l’interessat que disposava d’un termini de 10 
dies hàbils, a comptar des de la recepció de la resolució d’inici, per reconèixer la 
responsabilitat en la comissió de la infracció detectada i/o sol·licitar el pagament 
avançat de la sanció i beneficiar-se de la reducció de la sanció (del 20% o del 40%) 
d’acord amb allò establert en l’article 85 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de 
Procediment Administratiu comú de les Administracions Públiques.

Vist que ha transcorregut el termini legalment establert sense que s’hagi efectuat el 
pagament, presentat al·legacions, i/o proposició de proves per part de l'interessat.

Del conjunt de les actuacions practicades resulta:

Fets provats.- 

El dia 3 de setembre de 2022, els agents denunciants varen observar que s’havia 
pintat el terra front el domicili situat en el Sector  

, amb marques lineals grogues, les quals 
prohibeixen l’estacionament, sense autorització municipal.
Adjunten la corresponent fotografia dels fets.

Infracció comesa.- Els esmentats fets constitueixen la següent infracció:

L'art. 8.1 de L’ORDENANÇA DE CONVIVÈNCIA CIUTADANA, PROTECCIÓ DEL MEDI I 
ÚS DE LA VIA PÚBLICA, estableix "Està prohibit realitzar tota mena de grafit, 
pintada, taca, gargot, escrit, inscripció o grafisme, amb qualsevol matèria (tinta, 
pintura, matèria orgànica, o similars) o bé ratllant la superfície, sobre qualsevol 
element de l’espai públic, així com a l'interior o l'exterior d'equipaments, 
infraestructures o elements d'un servei públic i instal·lacions en general, inclosos 
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transport públic, equipaments, mobiliari urbà, arbres, jardins i vies públiques en 
general i la resta d’elements descrits a l’article 2 d’aquesta Ordenança."

Responsable.- De la infracció indicada és responsable el Sr. , com a 
autor dels fets.

Sanció aplicable.- D’acord amb l’art. 9 de l’Ordenança esmentada:

Si els fets no constitueixen una infracció més greu, seran considerats com a LLEU i 
sancionats amb multa fins a 750,00 €,

L’art. 75.1 de la mateixa Ordenança estableix que la imposició de les sancions 
previstes es guiaran per l’aplicació del principi de proporcionalitat i, en tot cas, es 
tindran en compte els criteris de graduació següents:

a) La gravetat de la infracció.
b) L’existència d’intencionalitat.
c) La naturalesa dels perjudicis causats.
d) La reincidència.
e) La reiteració.
f) La capacitat econòmica de la persona infractora.
g) La naturalesa dels béns o productes oferts al comerç ambulant no autoritzat.

Òrgan competent.- Atès l’art. 53.1.n del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel 
qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, que 
estableix que l’òrgan competent per imposar sancions és l’Alcalde.

Per tant, en l’exercici de les atribucions conferides per la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, 
del Procediment administratiu comú de les administracions públiques, RESOLC:

1. IMPOSAR al Sr.  una sanció de 100 euros com autor i 
responsable de la infracció indicada.

L’import de la sanció s’haurà de fer efectiva a les Dependències Municipals, davant 
l’oficina d’atenció al ciutadà (OMAC), de 9 a 14 hores, o bé per transferència 
bancària al compte ES 30 2100 0122 39 0200002631 de La Caixa, dins els 
terminis següents, d’acord amb l’art. 62 de la Llei General Tributària:

- les notificades entre els dies 1 i 15 de cada mes, des de la data de notificació 
fins el dia 20 del mes següent o l’immediat hàbil posterior.

- les notificades entre els dies 16 i últim de cada mes, des de la data de la 
notificació fins el dia 5 del segon posterior.
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Un cop hagi vençut el termini, es procedirà al cobrament per la via de 
constrenyiment.

2. NOTIFICAR el present acord a l’interessat amb el règim de recursos establerts 
legalment.

Ho mano i signo digitalment a la comtal Vila de Castelló d’Empúries. 
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